

# ΠΩΣ ΚΡΑΤΑΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ Ο ΘΕΟΣ

## ΜΕΡΟΣ 2<sup>ο</sup>

### ΜΙΛΑΜΕ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΜΕ (ΤΗΝ ΓΛΩΣΣΑ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ)

Δεν θα χάσουμε αυτό που μας δίνει ο Θεός, εάν μείνουμε σε αυτήν την διαδικασία (θλίψη->υπομονή->ελπίδα->πίστη->ενδυνάμωση-> κ.ο.κ.)

Οι δοκιμασίες αποδεικνύουν ότι είμαι στη ζωή-στην εκπαίδευση.

Οι δοκιμασίες αποδεικνύουν ότι είσαι ακόμα στην εξέλιξη,

οι δοκιμασίες αποδεικνύουν ότι ζεις.

Οι μάχες περικυκλώνουν τη γέννηση ενός θαύματος. Κάθε φορά που έχουμε μάχη, στο δρόμο μας βρίσκεται ένα θαύμα.

Τα θαύματα είναι τα αποτελέσματα των δοκιμασιών. Εάν έχω επιθέσεις από τον διάβολο αποδεικνύουν ένα πράγμα, - είμαι ο επόμενος στη γραμμή της προαγωγής.

**Εάν είσαι στο σωστό κόσμο, μιλάς την σωστή γλώσσα.**

*Εγώ δημιουργώ τον καρπό των χειλέων: Ειρήνη, ειρήνη σ' αυτόν που είναι μακριά και σ' αυτόν που είναι κοντά, λέει ο Κύριος · και θα τον γιατρέψω. (Ψαλμ.57:19)*

**Ποτέ μην πεις ένα λόγο, που θα κάνει τον διάβολο να νομίζει ότι κερδίζει.**

*Αν είναι έτσι, ο Θεός μας, που εμείς λατρεύουμε, είναι δυνατός να μας ελευθερώσει από το καμίνι της φωτιάς που καίει · και από το χέρι σου, βασιλιά, θα μας ελευθερώσει.*

*(2α Κορ. 3:17)*

**Μιλάμε αυτά που το Άγιο Πνεύμα μας δίνει να μιλήσουμε.**

**Πνευματικά λόγια βγαίνουν από μια γεμάτη καρδιά. Μια καρδιά που έχει περάσει από την διαδικασία και έχει βγει δυνατότερη.**

### Μιλάμε λόγια που γεννιούνται από τον Θεό.

Ο Λόγος δεν λέει, ότι είμαι νέο δημιούργημα;

Ο Λόγος δεν λέει, ότι με θεραπεύει από όλες μου τις ασθένειες;

Ο Λόγος δεν λέει, ότι είμαι υπερνικητής δια Αυτού που με αγάπησε;

Ο Λόγος δεν λέει, ότι μεγαλύτερος είναι Αυτός που είναι μέσα μου από αυτόν που είναι στον κόσμο;

Ο Λόγος δεν λέει, ότι ούτε άγγελος, ούτε αρχές, ούτε εξουσίες μπορούν να με χωρίσουν απ' την αγάπη του Θεού;

Γιατί ο Θεός με αγαπάει, δεν με μισεί.

*Έχοντας, όμως, το ίδιο πνεύμα της πίστης, σύμφωνα με το γραμμένο: «Πίστεψα, γι' αυτό και μίλησα», κι εμείς πιστεύουμε, γι' αυτό και μιλάμε (Β' Κορ.4:13)*

**Η πίστη είναι πνεύμα και δεν είναι ένα φυσικό πράγμα, αλλά ένα υπερφυσικό πράγμα.**

## Δια της πίστεως μπορούμε να λέμε πάντοτε:

- **Δεν είμαι άρρωστος, γιατί ο Κύριος θεραπεύει όλες μου τις αρρώστιες.**

αυτόν που συγχωρεί όλες τις ανομίες σου · αυτόν που γιατρεύει όλες τις αρρώστιες σου (Ψαλμ.103:3)

- **Δεν είμαι σε δεσμά, γιατί όποιον ο Χριστός ελευθερώνει είναι πραγματικά ελεύθερος.**

Αν, λοιπόν, ο Υιός σάς ελευθερώσει, θα είστε πραγματικά ελεύθεροι. (Ιωαν.8:36)

- **Δεν είμαι νικημένος, γιατί είμαι παραπάνω από νικητής δια μέσου Αυτού που με αγάπησε.**

Σε όλα αυτά, όμως, υπερνικούμε, διαμέσου εκείνου που μας αγάπησε. (Ρωμ 8:37)

- **Δεν είμαι αδύναμος, γιατί ο Κύριος είναι η δύναμή μου**

Ο Κύριος θα δώσει δύναμη στον λαό του · ο Κύριος θα ευλογήσει τον λαό του με ειρήνη. (Ψαλμ.29:11)

- **Δεν είμαι στερημένος, γιατί δεν θα στερήσει από κανένα αγαθό αυτούς που περπατούν με ακακία**

Επειδή, ήλιος και ασπίδα είναι ο Κύριος ο Θεός · χάρη και δόξα θα δώσει ο Κύριος · δεν θα στερήσει από κανένα αγαθό αυτούς που περπατούν με ακακία. (Ψαλμ.84:11)

- **Δεν φοβάμαι κανένα κακό, γιατί καμία μάστιγα δεν θα πλησιάζει στο σπίτι μου...**

κακό δεν θα συμβαίνει σε σένα, και μάστιγα δεν θα πλησιάζει στη σκηνή σου. (Ψαλμ.91:10)

- **Δεν τρέχω μακριά από τον διάβολο, αυτός τρέχει μακριά από μένα. Εγώ αντιστέκομαι στον διάβολο και φεύγει από μένα.**

Υποταχθείτε, λοιπόν, στον Θεό · αντισταθείτε στον διάβολο, και θα φύγει από σας. (Ιακ.4:7)

- **Δεν κλονίζομαι από την αμαρτία, τον διάβολο ή τον φόβο, γιατί ο Θεός, τον οποίο υπηρετώ θα μ' ελευθερώσει απ' όλα αυτά**

Τότε, ο βασιλιάς πρόσταξε, και έφεραν τον Δανιήλ, και τον έρριξαν στον λάκκο των λιονταριών. Και ο βασιλιάς μίλησε και είπε στον Δανιήλ: Ο Θεός σου, που εσύ λατρεύεις ακατάπαυστα, αυτός θα σε ελευθερώσει. (2απν.6:16)

- **Δεν περπατάω δια της όψεως, αλλά δια της πίστεως**

διότι περιπατούμεν διά πίστεως, ουχί διά της όψεως · (Β' Κορ.5:7)

## Ένα θαυμάσιο παράδειγμα του τι έχεις όταν μιλάς την γλώσσα του ουρανού.

Και μια γυναίκα, που για δώδεκα χρόνια βρισκόταν με αιμορραγία, και η οποία πολλά έπαθε από πολλούς γιατρούς, και είχε δαπανήσει ολόκληρη την περιουσία της, και δεν είχε ωφεληθεί σε τίποτε, αλλά μάλλον είχε γίνει χειρότερα, καθώς άκουσε για τον Ιησού, ήρθε ανάμεσα στο πλήθος, από πίσω, και άγγιξε το ιμάτιό του· **επειδή, έλεγε ότι:** Και αν ακόμα αγγίξω τα ιμάτιά του, θα σωθώ. (*Μαρκ.5:25-28*)

## Η πίστη δεν αρνείται τα γεγονότα, η πίστη αλλάζει τα γεγονότα.

Η ομολογία μας πρέπει να βγαίνει από μία καρδιά γεμάτη, την οποία την έχει εργαστεί ο Θεός μέσα απ' τις δοκιμασίες.

9. μόνον, μη αποστατείτε ενάντια στον Κύριο ούτε να φοβάστε τον λαό τής γης· επειδή, αυτοί είναι για μας ψωμάκι· η σκέπη τους αποσύρθηκε από πάνω τους, και ο Κύριος είναι μαζί μας· μη τους φοβάστε.

24. Αλλά, τον δούλο μου τον Χάλεβ, επειδή έχει μέσα του άλλο πνεύμα, και με ακολούθησε εντελώς, αυτόν θα τον φέρω στη γη, μέσα στην οποία μπήκε, και το σπέρμα του θα την κληρονομήσει. (*Αριθ.14:9-14:24*)

Αυτός που έχει διαφορετικό πνεύμα, το πνεύμα της πίστης, είναι και αυτός που μπαίνει στις υποσχέσεις του Θεού, γιατί μιλάει τα λόγια της πίστης.

**Δεν προσευχόμαστε για πίστη, εξασκούμε την πίστη.**

Η εξάσκηση της πίστης έρχεται από την εξάσκηση της καρδιάς, γιατί στην επιστολή προς Ρωμαίους λέει, ότι με την καρδιά πιστεύει ο άνθρωπος.

*επειδή, με την καρδιά πιστεύει κάποιος προς δικαιοσύνη, και με το στόμα γίνεται ομολογία προς σωτηρία* (*Ρωμ.10:10*)

**Ο στρατός του Ισραήλ έβλεπε τον Γολιάθ και έλεγε:**  
πολύ μεγάλος, δεν μπορούμε να τον νικήσουμε.

**Ο Δαβίδ έλεγε βλέποντάς τον:**  
αυτό το μεγάλο, δεν πρέπει να το χάσω.

Δια της πίστεως μπορούμε να λέμε,  
τίποτα δεν έχει χαθεί γιατί γνώρισα τον Θεό που βρίσκει τα χαμένα.  
Η πίστη μας κρατάει ζωντανούς,  
και αν η πίστη μας κρατάει ζωντανούς τότε το αντίθετο μας σκοτώνει.